

牡丹区青少年科技教育系列活动启动

建设示范基地，培养“小科学家”

本报菏泽6月29日讯(记者董梦婕)为加强青少年科普知识和科技创新能力的培养,25日下午,“中国梦·科学梦”牡丹区青少年科技教育系列活动启动。

活动由牡丹区关工委、牡丹区教育局、牡丹区科协主办,将在牡丹区青少年中开展科普学者进校园、留守儿童“真情小

拉手,共圆科学梦”大型公益夏令营和“未来科学家”大型公益科幻画展示大赛等科技教育系列活动,活动截至到2015年5月。

记者了解到,为培养学生的科学兴趣,启发学生的科研精神,还将在二十一中、二十二中、牡丹区实验中学、吴店中学、牡丹区实验小学、二完小、

五完小、东关小学、安兴中学9所学校建立“科学家种子工程”示范基地,从每个学校选择100名热爱科学、品学兼优的学生成为“未来科学家”成员,作为重点培训对象。

此外,中科院科学家科普团将派遣院士、著名科学家、学者参加学校的育人活动,定期举办专题讲座,从天文、地

理、化学、物理、微生物等相关专业领域为学生们提供最权威、最专业的科学信息和科普活动。

启动仪式上,中国科学院空间总体部顾问、原中国载人航天应用系统总指挥张厚英为牡丹区关心下一代工作委员会授牌,还向“科学家种子”成员代表颁发证书。



暖心慰问

6月27日,菏泽市卫生局驻冉堌镇王堂村“第一书记”牵手菏泽福建经纬产业园开展“庆七一 送温暖”慰问老党员活动,为王堂村54名党员送去了节日的慰问和祝福。活动中,“第一书记”师九师和菏泽福建经纬产业园董事长叶家为他们送去了大米、食用油、风扇等慰问品,并走访了2名困难党员,每名党员送去500元慰问金。

本报记者 袁慧 摄影报道



缅怀先烈

为深入开展群众路线教育实践活动,迎接“七一”建党节,6月27日,菏泽中级人民法院各党支部书记赴单县湖西革命烈士陵园、历史纪念馆,向先烈敬献花圈,重温入党誓词,观展革命展品和珍贵照片;后参观了单县反腐倡廉教育基地。“通过这样的教育活动,旨在让法官们坚持廉洁勤政、公正司法。”该院党组成员、机关党委书记张邦亮表示。

本报记者 崔如坤 通讯员 范永昕 摄影报道



菏泽学院仨学生收世界名校录取通知书

本报菏泽6月29日讯(记者李德领)近日,记者从菏泽学院文学与传播系获悉,该系2010级广播电视新闻学专业的王大鹏、陈言、王雪3名学生分别收到剑桥大学、莱斯特大学、慕尼黑大学等世界名校硕士研究生录取通知书。

王大鹏在校期间学习认真刻苦,大学4年成绩平均分在85分以上。近日,陆续收到剑桥大学、墨尔本大学、慕尼黑大学、悉尼大学等多所世界名校的硕士研究生录取通知书。

陈言收到莱斯特大学、利兹大学的录取通知书,王雪收到慕尼黑大学、莫纳什大学的录取通知书。两名同学均在专业学习方面取得优异成绩,外语水平较高,在校期间获得多项国家级及省市级奖项,实习经历丰富。

据悉,菏泽学院文学与传播系广播电视新闻学专业于2009年正式招生,2010级学生为该专业的第二届本科毕业生。在学生培养方面,文学与传播系注重理论知识教授,同时,注重学生实践能力的培养,充分尊重学生发展的特点,为学生提供发展平台。

牡丹区消防室内装修工程必经过消防关

本报菏泽6月29日讯(通讯员彭飞)为进一步加强内装修工程的消防监督管理,确保辖区火灾形势保持稳定,连日来,菏泽牡丹区消防部门对辖区室内装修工程进行消防安全检查。

检查过程中,大队监督人员重点对各单位装修工程是否依法办理施工许可手续,开工前是否报公安消防机构备案;装修材料的摆放和使用是否符合规定;是否落实消防安全管理制度等情况进行了检查。对检查中发现的火灾隐患问题,消防监督人员当场逐一指出,并要求负责人立即进行整改,同时要求单位负责人要加强管理,做好自检自查,从源头上清除火灾隐患,确保安全。

通过此次检查,有效消除了辖区室内装修工程中存在的火灾隐患,提高了单位主管的消防安全责任意识,确保了辖区内装修工程的消防安全。

HYDOO 菏泽·毅德城

新奥燃气 菏泽公交卡合作 HZ0316

HYDOO 菏泽·毅德城